



2024年9月27日 星期五

农历甲辰年八月廿五

责任编辑:庄友燕

美术编辑:刘娟

我是快乐的小报童

鲁西新区实验小学二·七班

王天天(小记者编号:241106)

8月22日上午,天空一碧如洗,灿烂的阳光就像热情的舞者,轻盈灵动,路边树上的小鸟也“叽叽喳喳”地唱着欢快的歌。今天,为期两天的快乐小报童爱心义卖活动开启,我开心地飞奔到紫金国际广场领报点,领取了20份报纸。

卖报第一天,妈妈带我来到马路边,我拿着那20份报纸,站在街头,注视着茫茫人海。忽然,一位阿姨慢慢走了过来,可是我的脚不争气,踏不动一步;眼泪顺着脸颊滑落,说不出一句话。

妈妈走到我身边,问我怎么哭了。我说:“害怕阿姨拒绝我。”妈妈蹲下身,温柔地说:“宝贝,你要勇敢,要明白我们卖报纸的初衷是为贫困大学生献爱心。一份小小的报纸承载着满满的爱,加油呀!”

于是,我擦干眼泪,鼓足勇气,大步走到阿姨面前:“阿姨您好!打扰您了,我是菏泽报业小记者,请您买份报纸吧!这份报纸内容丰富,而且卖报纸的钱是拿去捐给贫困大学生的。”阿姨听了我的讲解,拿出3元钱买了份报纸,我激动得

都要跳起来了!由于妈妈要上班,当天我就卖出了2份报纸。

第二天上午,妈妈下班回家,许老师给我打来了电话,告诉我有位小朋友一个小时卖出了30份报纸。听到这个消息后,我在心底默默打气,告诉老师,我要在一小时内卖掉18份报纸。

说干就干!下午一点,我穿好小记者马甲、戴好小记者证,准备好报纸,让妈妈带我来到菏泽火车站。天气非常炎热,火车站广场人流很少,有一小部分乘客都在地下广场乘凉。经过细心观察,我发现一位大学生哥哥正静坐在长椅上,便三步并做两步走过去,滔滔不绝地介绍了一番。哥哥拿出手机,扫码买了一份报纸,献出了自己的一份爱心。

报纸成功卖出,我觉得自己口才了得,但是很快就被打脸了——接下来的五位叔叔阿姨都选择了婉拒,这让我又深深怀疑起自己的能力,心情十分沮丧。

妈妈发现我情绪不对,提示我火车站出租车最

多。这下,我发现了大目标,振作精神,勇敢地敲开了第一位出租车叔叔的车窗,低头小声说:“叔叔您好,打扰了,我是菏泽报业小记者,正在参加为贫困大学生献爱心活动。请问,您能买份报纸吗?”叔叔看了看我,微笑着说:“可以!”我激动得跳了起来,说:“谢谢叔叔,祝您生意兴隆,一路平安!”

这一次的成功激励了我,一鼓作气又敲开了27辆出租车的车窗,把报纸全部卖完了,我本人的衣服却被汗水浸透,脸也晒得黑红。看着手里的报款,我心想:这一小时的辛苦值得。

当晚,我又陪好朋友来火车站卖报。我买了他的五份报纸表示支持,让他在身边看我怎么卖报,并传授给他卖报技巧。经过努力,好朋友也在晚上八点成功卖出了所有报纸。

金钱有价,爱心无价。通过这两天的爱心义卖活动,我发现每一份报纸都是传播爱心的桥梁。同时,我也懂得了金钱的来之不易,要倍加珍惜;少年当自强,弘扬志愿精神,爱心永流传。(指导老师 李彤)

难忘的义卖活动

菏泽一中附属学校二·七班

戎思妍(小记者编号:2409035)

暑假的一天,我早早起床,去佳和城领报点领取报纸,参加快乐小报童爱心义卖活动。

我找老师领了10份报纸,就勇敢地走上街头。可我接连询问了好几个路人,都被他们找各种理由拒绝了。我心里有种说不出的滋味,却没有放弃,直到碰

到了第一个愿意买报纸的大姐姐。我很感激,给她深深地鞠了一躬,以表谢意。不一会儿,10份报纸就卖完了。

随后,我又帮助小伙伴卖了几份报纸。后来,我决定给贫困大学生多捐点义卖金,便去老师那里又领了

些报纸。一个中午的时间,我成功义卖了31份报纸!

这次小报童爱心义卖捐赠活动,让我收获很多,也有很多感触。非常感谢我遇到的那些爱心人士!爱心不分大小,善举不分先后,让我们一起用爱点亮世界的每一个角落!

第一次义卖报纸

菏泽市第一实验小学育才路校区二·五班 许梓萌(小记者编号:01062)

暑假里的一个星期四,对于别人来说是普通的一天,对我来说却不寻常。因为这一天,我参加了菏泽报业小记者团组织的小报童爱心义卖活动。

这天上午,我和妈妈早早就来到了位于永昌路上的报社,领取了10份报纸,准备去义卖。我先是来到了报社旁边的牡丹广场,向一位阿姨推销。一开始,我还

有点害羞,心里像揣着一只小鹿般砰砰直跳。奇怪的是,说着说着,我紧张的心情不知不觉竟然平复了,还成功卖出了第一份报纸。我心里别提多高兴了!

然后,我又来到了下一位“顾客”跟前,他正在用手机刷视频。“您好,我是菏泽报业小记者……”我的话还没说完,就被他打断了:“我正看手机呢!”这一次,我碰

壁了,但一点也不失望。

我们又来到了曹州路上的一家老字号超市。这回,我不再紧张了,“推销词”也变得更加流畅了,成功地卖出了第二份报纸。接着,我又走进了第二家店、第三家店、第四家店……就这样,不知不觉,十份报纸都被我卖完了。

今天的报纸义卖活动真是令人难忘。



做公益献爱心

菏泽市第二实验小学二·六班 高嘉佑(小记者编号:03579)

在一个阳光明媚的早晨,菏泽报业小记者中心组织了一场快乐小报童爱心义卖活动,把卖报纸的钱捐给贫困大学生。我也参与了,刚开始却很害怕,不敢张口。妈妈说:“这是一件有意义的事。你只要大胆地告诉别人你想帮助那些贫困大学生,别人一定会支持你的。”

妈妈的鼓励让我有了动力。我鼓足勇气,先找了一位阿姨,问:“阿姨,您好,我是小记者,我们老师组织了一个公益活动,就是把卖报纸的钱捐给贫困大学生。您能买一份吗?”当阿姨说“可以”时,我开心极了——卖出去报纸,我就可以帮到那些贫困大学生了。

很快,我又卖出了几份报纸。卖完了最后几份报纸,我们就开心地回家了。

今天真是令人难忘的一天呀!

小报童爱心义卖

鲁西新区丹阳路小学三·一班 王颢森(小记者编号:D02043)

暑假里,菏泽报业小记者中心组织了一场小报童爱心义卖活动,卖报的钱可以捐给贫困大学生。我一听这个消息,立刻报了名。

第二天一大早,我就和妈妈准时来到报社领报点,领取了30份报纸。我想多卖点,好给贫困大学生多捐些钱。

领完报纸,妈妈带我来到牡丹广场,说这里锻炼身体的人多。腼腆的我虽然心里有点害怕,但还是在妈妈的鼓励下,勇敢地走过去,对一位阿姨介绍说:“阿姨,要份报纸吧?卖报的钱会捐给今年的贫困大学生。你可以付1元、2元、5元、10元,随心选择。”或许是我的声音太小,阿姨没有听清楚,我又介绍了一遍。阿姨拿起手机扫码付了5元,说:“孩子,你真棒。”我高兴地对阿姨说:“谢谢阿姨。”第一份报纸就这样成功地卖出去了,我非常开心。

我又大胆地向正在锻炼身体的爷爷、奶奶去推销,他们有的付2元,有的付5元,还不时

地夸奖我,我真是太开心了!在这里,我成功卖出了9份报纸,热得满头大汗。妈妈又带我来到檀府小区,想着在这里能多卖点。我试着向一位刚进小区的爷爷推销,爷爷付了5元钱,买了一份报纸。

还有一位爷爷,得知卖报纸的钱是捐给贫困大学生的,二话没说,就拿起手机扫码支付了20元,成了付款最多的一位。看着爷爷离去的背影,我的敬佩之情油然而生!

由于天气太热,妈妈带我来到菏泽银座商城,这里既凉快人又多。我勇敢地见人就推销,不管是售货员还是顾客。仅仅一个多小时,报纸就卖完了,我高兴得跳了起来!妈妈也夸我:“儿子,你真棒!”

之后,我将卖报的钱捐给了贫困大学生,尽了自己的一份微薄之力。

通过这次公益活动,让我在体验中懂得了感恩,学会了勇敢。以后我会多参加这样的活动,做一些更有意义的事情!